

P. PAPP ZOLTÁN

*Mit gondolsz**In Memoriam Babits Mihály*

*Fotonfelhő reklámköd borul a városra
fényfolyó fojtogat az álmod is átmossa
bordádon monoton motorrobaj játszik
kéretlen is eljut minden idegszálig
védtelen füledbe vak gépmadár repül
mintha éles csőrrel utat vájna belül*

*kávéházban ha azt az egyet megtalálsz
idegen nyelven váltják meg a világot
egy dupláddal hamar kinéznek
útban van ki messze múltba réved
a friss napilapot hiába kéred
hotspot – szól a pincér – hozzáférhet*

*hűlt erekbe idegenség vériszap vegyül
olykor áll meg a sarkokon csodálni restül
szennylé az utcán hol fakad hova halad
autódugókban tervek tátonganak
belvív árvíz-kvíz élő adásban
otthon ülhetsz barna bús szobádban*

*csupa kétség közt és csömörben járván
mit gondolsz e kifosztott táj láttán
te Ember nevenincs öngyilkos állat
ki faragja ki majd a fejfádat
amit körülölel a túlélő fű
élőlények közt az egyetlen hü*

Kérdések minden időben

*Varsó, a Kultúra és Tudományok Palotája tövében részegek hevernek,
folyadéktócsák a járdán, bűz. Tornyos undor, miért is jöttem ide?*

*Berlin, Alexander placc, az ötvenpennigés szendvicsautomata kérdezi,
miért egyforintost dobok belé.*

*New York, Times Square, tüntetni kell, ha nincs tüntetés, akkor azért.
A nagy reklámtábla kérdőn rám villant: neked – momentán – nincs tüntetni valód?*

*Róma, a Trevi-kút méreget, e hely szelleméhez igazodva, elég
szerelmes vagyok-e a karomat ölelő lányba.*

*Párizs, Montmartre, Marcell barátom lefekszik egy csavargó kutya elé,
Anncarol, a feleség kacag, a kutya rám emeli tekintetét, mintha azt
kérdéznél tőlem, te is ilyen laza fickó vagy?*

*Prága, Károly hid, az üveg pohár zenész a szemével kérdezi,
tökéletes-e a hallásom.*

*London, a Covent Gardenben csókunk gyűjtja fel egy hatalmas
karácsonyfa fényeit. Itt mosolyogva és komolyan is figyelnek rám.
A Big Ben – ha jól hallom – azt zengi: szabad vagy, szabad vagy...*

*Budapest, csak a Duna faggat: itt csak születni s halni lehet, akarod,
hogy elvigyelek innen?*